

主持人:梅剑飞
80后,未婚。
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作,用心
研究爱情。
QQ:1301100812
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:
邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:17286102

上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

什么时候才敢恋爱 我在自闭中独自等待

故事梗概:都快30岁了,我还是没有爱情。也许是因为我没有楚楚动人的外表,也许是因为我不懂得什么是爱情,也许是因为我还没到恋爱的时间。

网友同城:
我认为你最大的问题是你的心理,你得换一种生活心态。

网友 wssf:
我想你一定没有听过王子和灰姑娘的故事,而实际上智善也许并没有王子那么高贵,你也并不像灰姑娘那么卑微。每朵花都有在春天盛开的理由,每个人都有一段爱情的守候!请相信自己!

网友 DYSB:
反省反省之前的错误,聪明的人不会再犯同样的错误,一看就不是聪明的人!

圈圈情语

这一转身 便是天涯

xu:
即将要告别,心里真的好不舍!我知道,你有你的路要走,我并没有资格去强求你为谁停留。只愿你幸福,只愿你好好的!这一转身,便是天涯……我们何时才能再见?
傻丫头

钟梅:
执子之手,与子偕老。百年修得同船渡,千年修得共枕眠。
月月

俊:
每当我听《我是真的爱上你》时就会想你,我真的很希望能得到你的心,因为我是真的偷偷地喜欢上你了。希望你能知道有个小小的、不起眼的我在喜欢着你。
我真的爱上你

小霖:
好久没看到你了,究竟是什么原因呢?
在别处

茜茜:
再过两年,你的所思所想会改变。在我非常忙碌的时候,我也在想很多问题。有些问题,也许我们都不懂。夜半歌声

小静:
偶尔会和你相遇,但是我们的目光各自回避。唉,心里有些伤感啊!
来去

情语传递请发送至:mffia@126.com

倾诉人:黄山 1983年生(文中人物皆为化名·请勿对号入座) 时间:1月19日 地点:新街口某茶室 记录:爱周刊记者 梅剑飞

爱上离婚美女 我却很难摸透她的心



插图 俞晓翔

王慧长得非常像明星宋慧乔,太美了!尽管她离婚了,还有个儿子,可我还是对她爱得入迷。在我终于追到王慧后,才知道,同时走进她生活的,还有个苏州男人。

现在是她的选择期,她可以选择我,也可以选择曾强,我不怪她跟我说话时的三心二意。

回想起2009年吃年夜饭的时刻,王慧距离我那么远,现在却能躺在我怀里,我正抱着一个美丽的梦

苏州的曾强也知道我在追王慧,便来调查我的个人情况,然后告诉王慧说我分手没多少时间就去找她,只是想找个替代品。王慧为这个问题对我怀疑过,我对她说:“我是认真的,现在公司的总经理都知道了我们的事情,我要是不认真我为什么把这些告诉领导?”王慧好像明白了我的心,“哦,我会好好考虑的。”

从那一天起,我跟曾强就好像在排队一样,有时候我等他们打完电话,有时候他等我们打完电话。就这样,2009年9月1日这一天,王慧明确答复我,要跟我在一起,“不是因为你在北京有两套房子,而是因为你比曾强成熟,你从来没说他不好,都是他在说你。”电话这头,我正陪着父母吃晚饭,忽然我就不饿了,躲在房间里心花怒放:“你放心,我保证你过得幸福!”

我的喜悦让我不知道该说什么,我太喜欢她了,我会一辈子对她好,“请你相信我,我真的会一辈子对你好。”

不过,随后王慧还是会接曾强的电话,我时有不快,王慧会细声细语地说:“这是给他缓冲的时间。”我只能把所有的不高兴压在心里,悄悄查了王慧的话单,她跟曾强每天都有通话,时间还很长。想想这样不行,我得多去她那。每次的公差,我开始抢着去常州了,我们一起吃饭,一起看电影《2012》,看电影的时候还带着她的儿子。每次称呼孩子我也喊“儿子”,我想让她知道,我认可她有这个孩子。

王慧还告诉我,她离婚的事情一直没有跟她父母说,“我想回一趟老家盐城,把事情说清楚了再跟你。”我不停地安慰她,“这是应该的,我可以陪你去。”当然,我还不适合出现在她父母面前,我只是陪她回老家。

2009年11月2日,我请了假,王慧也请假了,我们决定第二天去盐城。那一天,我很想去王慧的住处过夜,她的前夫已经搬走了。但不好意思提,在她的小区附近找了个旅馆住下,等待着明天的太阳快点升起来。晚上我给王慧打电话说,“这是我离你最近最近的时候,却不能陪在你身边。”王慧要我再坚持几天,“爱我就不要太着急!”

好不容易才熬到天亮,我们坐上了大巴去盐城。在车上,王慧倒在我身上睡得很香,我紧紧抱着她。回想起2009年吃年夜饭的时刻,王慧距离我那么远,现在却能躺在我怀里,我正抱着一个美丽的梦。

【爱周刊问】:

- A. 得知王慧离婚,第二天就把女友给蹬了,黄山如何评价自己的这个行为? B. 不计较王慧离过婚,不计较她离婚后还带着个儿子,这都说明黄山你在真心待她,因为真心,所以接纳她在世俗的眼里与你的自身条件不相称的一切。但是,不计较她在两个男人间走平衡木,也算是一个男子汉的大度吗? C. 就因为王慧漂亮,黄山就准备继续与曾强争夺下去吗? 一个在恋爱中给自己留了后路的人,你觉得这场爱情的滋味如何?

当晚,曾强在QQ上对我说:“她没有完全放下我,她害怕你变心,想给自己留个退路。”

故事梗概已在love.dsqq.cn/与网友提前互动,来看看留言:

网友路西西:爱得好累,真的好苦哦!